

ПРОКУРАТУРА ЗАВОДСКОГО РАЙОНА г. КЕМЕРОВО РАЗЪЯСНЯЕТ

Изменен порядок информирования граждан о размере материнского капитала, и порядок расходования таких средств

Федеральным законом от 20.12.2017 N 411-ФЗ "О внесении изменений в статьи 6 и 12 Федерального закона "О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей" установлено, что в настоящее время Пенсионный фонд Российской Федерации обязан ежегодно не позднее 1 сентября текущего года информировать граждан, получивших сертификат на материнский (семейный) капитал, о размере материнского (семейного) капитала либо в случае распоряжения частью материнского (семейного) капитала о размере его оставшейся части.

Федеральным законом предусмотрено изменить действующий порядок информирования граждан, установив, что указанные сведения предоставляются на бумажном носителе или в электронной форме в соответствии с требованиями, установленными статьей 10 Федерального закона от 27 июля 2010 года N 210-ФЗ "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг" только в случае обращения гражданина за получением необходимой ему информации.

Установлен порядок перенаправления средств (части средств) материнского (семейного) капитала (в соответствии с Федеральным законом «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» до дня назначения накопительной пенсии женщина может отказаться от использования средств материнского капитала по указанному направлению при условии осуществления их использования по направлению (направлениям), предусмотренному (предусмотренным) статьями 10, 11 и 11.1 настоящего Федерального закона: на улучшение жилищных условий, на получение образования ребенком (детьми) либо на приобретение товаров и услуг, предназначенных для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов.

Закон вступил в силу с 31 декабря 2017 года.